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Řád pro udělování stipendií a odměn  

žákům Gymnázia P. Křížkovského s um. profilací, s.r.o. pro šk. rok 2023/2024  

(Stipendijní řád) 

Tento vnitřní předpis stanovuje podmínky pro přiznávání stipendií a udělování odměn pro školní rok 

2023/2024 a platí pro všechny žáky Gymnázia P. Křížkovského s um. profilací, s.r.o. (dále jen 

„Gymnázium“). Gymnázium může poskytnout svým žákům tato stipendia a odměny:  

• Stipendia 

o Prospěchová stipendia na základě řádného studia a reprezentace školy, při dosažení 

prospěchu s výsledkem: 

Průměr 1,00 – částka ve výši 10% školného (nižší i vyšší gymnázium) 

Průměr nad 1,00  do 1,50 (včetně) – částka ve výši 5% školného (pouze vyšší gymnázium) 

o Prospěchové stipendium pro nepovinné předměty  –  při prospěchu s vyznamenáním -

částka ve výši 20% ceny nepovinných předmětů, k jejichž výuce ve šk. roce 2023/2024 se žák 

přihlásil (nižší i vyšší gymnázium).   

Podmínky pro udělení prospěchových stipendií – dosažení stanoveného prospěchu na 

Gymnáziu v obou pololetích šk. roku 2022/2023 (průměr se počítá ze všech známek bez 

známky za chování), hodnocení chování jako velmi dobré, žádná neomluvená absence a 

žádná výchovná opatření, nejde o opakovaný ročník studia 

o Stipendium pro sourozence – částka ve výši 10% školného pro každého sourozence (nižší i 

vyšší gymnázium); stipendium se přiznává na období, kdy na Gymnáziu studují souběžně dva 

a více sourozenců  

o Sociální stipendium – kritéria, která jsou posuzována, jsou kombinací sociální potřebnosti  

(v závislosti na příjmech rodiny žáka – nárok na sociální dávky), řádného studia a reprezentace 

školy – částka ve výši 10 - 20% školného (nižší i vyšší gymnázium). Kolegium ředitele1 může ve 

výjimečných a odůvodněných případech rozhodnout o přiznání sociálního stipendia i mimo 

posuzovaná kritéria, a to až do výše 100% školného.  

• Odměny za reprezentaci školy – individuální soutěže  

Odměna za reprezentaci školy při získání 1. – 3. ceny, případně zvláštního ocenění v krajském, 

celostátním kole soutěže nebo mezinárodní soutěži  -  2000 - 7000,- Kč   

  

• Odměny za vzorné studium  

    Maturitní zkouška vykonaná v řádném termínu s prospěchem 1,00 a za poslední dva ročníky   

              prospěch 1,00 - 10 000,- Kč  

  

1. Stipendijní řád slouží k motivaci žáků k co nejlepším výsledkům studia a reprezentaci školy, taktéž 

má umožnit vynikajícím žákům ze sociálně slabšího prostředí navštěvovat školu. Stipendia a 

 
1 Kolegium ředitele – poradní orgán ředitele školy (dle § 6 Školního řádu) ve složení ředitel školy, zástupce 
ředitele (GYM), zástupkyně ředitele (ZUŠ). 
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odměny jsou stanoveny jako jednorázové částky. Stipendia jsou přiznávána na období školního roku 

2023/2024 při řádném studiu na Gymnáziu v uvedeném školním roce. 

2. O stipendium a odměnu za vzorné studium je třeba požádat ředitele školy prostřednictvím 

Edookitu. Žádost podává zákonný zástupce žáka nebo zletilý žák, a to nejpozději do 31. 7. 2023. 

K později podané žádosti nelze přihlížet a stipendium či odměnu za vzorné studium na základě 

pozdě podané žádosti nelze přiznat, vyjma případu žádosti ohledně žáka přijatého po uvedeném 

datu. O žádosti bude rozhodnuto do 20. 8. 2023. Žádost o sociální stipendium je třeba doložit 

dokumenty, k jejichž doložení vyzve ředitel školy žadatele po obdržení žádosti. Sociální stipendium 

lze přiznat dle uvážení kolegia ředitele, na základě individuálního posouzení konkrétních okolností 

každého jednotlivého případu. Stipendium se bude vyplácet hotově v kanceláři školy k 1. 9. 2023. 

3. Odměnu za reprezentaci navrhuje zástupce ředitele školy do měsíce po ukončení soutěže, schvaluje 

ji kolegium ředitele školy do týdne od předložení návrhu. Odměny za reprezentaci se vztahují ke 

konečnému výsledku (nikoliv k průběžným kvalifikačním kolům).  

4. Na stipendium ani odměny není právní nárok, nejsou vymahatelné a o jejich udělení a konkrétní 

výši v rámci uvedených limitů rozhoduje kolegium ředitele.   

Brno, 2. 6. 2023 

 

 

 

MgA. BcA. et BcA. Martin Hroch, Ph.D., MBA                                                     

                               ředitel školy  
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